
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення «Про продовження Обласної програми  

фінансової підтримки підприємств комунальної теплоенергетики та  

водопровідно-каналізаційного господарства Полтавської області  

на 2019 – 2021 роки до 2022 року включно»  
 

Розробник проєкту рішення: Управління житлово-комунального господарства 

та енергетики Полтавської обласної державної адміністрації. Проєкт рішення є 

актом індивідуальної дії. 
 

Мета: забезпечення належного виконання статутних завдань комунальним 

підприємством – виконавцем послуг з постачання теплової енергії та 

постачання гарячої води, централізованого водопостачання, централізованого 

водовідведення у 2022 році. 
 

1. Підстава розроблення проєкту рішення 
 

Звернення ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» від 04.02.2022                             

№ 03.2.07/211, КП ПОР «Полтававодоканал» від .02.2022 № 32/586. 
 

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення 
 

Прийняття рішення необхідне для забезпечення виконання комунальними 

підприємствами статутних завдань, безаварійної та надійної експлуатації 

теплового та водопровідно-каналізаційного господарств, скорочення 

незапланованих капітальних ремонтів, зниження вірогідності ризиків щодо 

безаварійної роботи систем життєзабезпечення.  
 

3. Суть проєкту рішення 
 

Продовження терміну дії Обласної програми фінансової підтримки 

підприємств комунальної теплоенергетики та водопровідно-каналізаційного 

господарства Полтавської області на 2019 – 2021 роки до 2022 року включно, 

збільшення обсягів фінансування Програми по другому завданню – поповнення 

статутного капіталу підприємств комунальної теплоенергетики та 

водопровідно-каналізаційного господарства, що засновані на спільному майні 

територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області. 
 

4. Правові аспекти 
 

Господарський кодекс України, Бюджетний кодекс України, Закон України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України «Про житлово-

комунальні послуги», Закон України «Про теплопостачання», Закон України 

«Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення». 
 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 
 

Реалізація проєкту рішення потребує додаткових матеріальних витрат з 

обласного бюджету на 2022 рік на загальну суму 91 100,00 тис. грн. 
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6. Позиція заінтересованих органів 
 

Проєкт рішення погоджений з Департаментом фінансів Полтавської 

обласної державної адміністрації та Департаментом економічного розвитку, 

торгівлі та залучення інвестицій Полтавської обласної державної адміністрації. 
  

 

7. Громадське обговорення 
 

Даний проект не потребує громадського обговорення.   
 

8. Запобігання корупції 
 

Перерахування коштів на рахунок підприємств, відкритий не в установі 

Державної казначейської служби України, а в банках, у яких держава володіє 75 

чи більше відсотками статутного капіталу, ускладнює контроль за цільовим 

використанням коштів, що в свою чергу може містити ризики вчинення 

правопорушень, пов’язаних з корупцією, але на підприємствах, з метою 

мінімізації корупційних ризиків, затверджені та діють Антикорупційні 

програми. 
 

9. Прогноз результатів. 
 

Прийняття цього рішення сприятиме належному виконанню 

комунальними підприємствами статутних завдань, безаварійній та надійній 

експлуатації теплового та водопровідно-каналізаційного господарств, 

скороченню незапланованих капітальних ремонтів, зниженню вірогідності 

ризиків щодо безаварійної роботи систем життєзабезпечення, а також має 

забезпечити належне виконання обласною радою, як їх засновника, своїх 

організаційно-господарських повноважень.  

 

 

 

Начальник Управління  

житлово-комунального господарства  

та енергетики Полтавської обласної  

державної адміністрації      Едуард РЕВА 


